

I заседание III созыва

РЕШЕНИЕ

19 сентября 2024 года

с. Калинино

№ 6/6- I

О дополнительном отпуске председателя Калининского сельского совета – главы администрации Калининского сельского поселения

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 г. №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Калининское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым

Калининский сельский совет Красногвардейского района Республики Крым решил:

- 1. Установить председателю Калининского сельского совета главе администрации Калининского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым Ченксёвой Наталии Григорьевне ненормированный рабочий день.
- 2. Установить председателю Калининского сельского совета главе администрации Калининского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым Ченксёвой Наталии Григорьевне ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный рабочий день продолжительностью пятнадцать календарных дней.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Калининского сельского совета – глава администрации Калининского сельского поселения

Н.Г. Ченксёва